

# 8745万元助学金陆续发放

## 今年“金秋助学”惠及32105名寒门学子

本报讯(记者 王红 实习生 左易和)昨日,省总工会、省教育厅联合启动河南省2016“金秋助学”活动,即日起,全省各级总工会将陆续发放8745万元助学金,确保32105名贫困生能在开学前领到助学金。

据介绍,全省“金秋助学”行动自2004年首次启动以来,助学资金规模从2004年

的1397万元增加到今年的8745万元。助学活动惠及困难学子也从2004年的5802人扩大到今年的3.2万余人。13年来,全省已累计筹集助学金8.35亿元,先后资助困难学子40.2万人次。

按照计划,今年全省“金秋助学”行动资助对象包括:就读于普通高校和中等职业院校的全日制在校学生,因家庭

成员患大病、残疾等原因家庭经济困难;经政府救助后生活仍十分困难的低保或低保边缘职工家庭上子女;遭受重大自然灾害的困难职工家庭上子女;与用人单位建立有劳动关系,困难农民工上子女。

经过省总工会、省教育厅联合审核,今年全省拟资助困难家庭学生32105人,其中

困难农民工子女8718人,大专以上学历学生28328人,高中和中专阶段学生3777人。

在开展金秋助学的时候,我省还将实施阳光就业行动,为全省困难职工家庭高校毕业生提供就业岗位5万个以上,帮扶就业率达到60%以上,“零就业”困难职工家庭高校毕业生帮扶就业率达到100%。

# 郑州获批建互联网国际通信专用通道

本报讯(记者 宋建巧)记者昨日从市工信委获悉,工信部已于日前正式批复同意建设郑州互联网国际通信专用通道。我市成为继杭州、重庆、南京、武汉、宁波等之后全国第14个获批建设国际通信专用通道的城市。

据介绍,国际通信专用通道是为疏通企业国际互联网业务需求,以园区为接入单位、以企业为服务对象的信息通信基础设施,是实现企业本地网络到国际互联网出入口直连的专用通道,由工信部根据有关要求审批,由三大基础电信运营企业负责建设和运营。

记者从市工信委了解到,建设国际通信专用通道,对提升我市互联网时代的国际通达能力、满足发展外向型经济和承办大型国际会议的国际互联网服务需求、支撑国际商都建设都具有重要意义。下一步,我市将根据工信部批复要求,加快国际通信专用通道建设,解决企业目前在互联网通信方面的堵塞问题,积极支持我市国际电子商务、跨境物流等产业发展,提高园区国际互联网访问质量,提升区域信息化和对外开放合作水平,促进地区产业转型升级。

# 郑州拟5年内建成国家区域性会展中心

(上接一版)会展相关部门将设立“绿色通道”,提供高效便捷的会展政务服务。同时优化整合全市各类会展设施,构建“三核多点”的会展业发展空间布局,结合展馆区位、规模等特点,明确不同发展定位,形成功能错位、特色显著、规模梯次协调的会展设施体系。

为把我市建设成为国际会议目的地和节庆之都,相关部门将打造一批具有较强影响力的品牌展览、会议和节庆赛事活动。同时围绕做强先进制造业、做大现代服务业、做优都

市农业,实施会展与产业融合发展,以会展业推动产业转型升级,促进产业向中高端发展;积极引进知名会展企业落户郑州,打造一批具有先进办展理念和管理经验的龙头会展企业;支持本地企业与国际知名展览公司建立合作关系,积极加入国际会展机构,借助国际会展机构的资源和平台推动国际合作;完善会展业统计监测工作体系,建立会展行业诚信体系、会展行业标准体系、知识产权保护体系和会展服务信息体系;鼓励高校设

置会展专业课程,强化从业人员在职培训,吸引高端会展人才集聚郑州。

据悉,市政府办公厅还对《郑州市会展业发展专项资金管理办法》进行修订,不但对发展良好的展览进行奖励,对重点会议和节庆活动也进行资金支持,并增加了对知名会展企业落户郑州、信息服务平台建设、绿色展览和人才培养等方面的奖励,重点支持影响力、带动力强的展览、会议和节庆活动,着力提升会展活动的国际化、专业化、品牌化、信息化水平。

# 创建社会信用体系示范城市 我市敲定十项重点工作

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从全市社会信用体系建设工作会议上了解到,我市敲定十项重点工作,推进国家社会信用体系示范城市建设。

据了解,近年来,我市围绕构建“守信激励、失信惩戒”的信用运行机制,以优化信用环境、发展信用服务市场为重点,以推动信用服务机构、信用行业发展为支撑,扎实做好重点领域和关键环节改革,初步建立起符合郑州市情、体现郑州特色的社会信用体系基本构架,今年4月份被列为全国第二批“创建国家社会信用体系建设示范城市”。

目前,各项创建工作正在紧张有序加快推进,我市将以十项工作为重点,着力提升郑州市社会信用体系建设水平:一是加快推进国家社会信用体系建设示范城市创建;二是完成统一社会信用代码增量公示和存量转换;三是加快建设公共信用信息共享平台;四是实现全市所有部门领域信用记录全覆盖;五是持续做好行政许可、行政处罚信息“双公示”;六是提升信用信息数据质量和数据实时更新;七是加大守信失信联合奖惩力度;八是做好诚信建设“红黑榜”发布工作;九是积极引入第三方征信机构协同监管;十是加强诚信文化建设。



昨日上午,“时代的目光”纪实类摄影展在升达美术馆开幕。展览共展出2016中国国际摄影艺术节暨中国第16届摄影艺术展览非主题展纪录类入选作品80幅。

本报记者 丁友明 摄

# 不动产登记须备齐资料 首日办业务不少人“白跑一趟”

本报讯(记者 黄永东)昨日9时起,主城区不动产统一登记工作全面启动,记者实地探访发现,最关键的问题是备齐所需资料。据不动产登记中心工作人员介绍,从早上9时至10时,来这里咨询办理业务的有近百人,主要涉及二手房买卖产权转移、继承产权转移、产权信息变更、抵押登记解除等,其中资料齐全能够当场受理的大约有40件。金水区国土资源局相关负

责人说,从现在的情况看,办理不动产登记最重要的条件是资料齐全,由于每人面临的具体问题不一样,所需资料也不同。因此,最好在办理前就近到不动产登记所在中心咨询,弄清所需全部材料,最终办理起来会比较顺畅。他同时表示,由于不动产登记遵循“不变不换”原则,老证继续有效,如果不是急需,最好等各个环节运转较成熟、流程顺畅后再办。

# 全国生物学奥赛 郑外选手摘5金

本报讯(记者 赵文静 实习生 王梦娜)昨日,第25届全国中学生生物学奥林匹克竞赛在四川绵阳落幕。此次代表河南参赛的共有8名选手,其中5名来自郑州外国语学校并全部获得金牌,3人入选国家集训队。

据了解,近6年来,该校累计有238名学生获全国学科竞赛省级一等奖,60人进入全国奥赛冬令营,49人获得全国奥赛金牌,4人分别获得数学、物理、化学、生物学国际奥赛金牌。

由于成绩突出,全国生物学奥赛委员会决定第26届全国中学生生物学奥林匹克竞赛由郑州外国语学校承办。

# 市十四届人大常委会第二十一次会议闭幕

(上接一版)会议表决了市政府关于城市精细化管理工作情况的报告,经表决,该报告未获通过。市人大常委会要求抓好整改,再次向常委会报告。

会议还表决通过了有关人事任免案。

白红战说,上半年,面对异常复杂严峻的宏观经济形势,市政府在市委的正确领导下,牢固树立“五大发展理念”,扎实推进供给侧结构性改革,大力实施开放创新双驱动战略,着力稳增长保态势、调结构促转型,经济发展的质量效益进一步提升。下半年,我市经济工作要全面完成目标任务,既要充满信心,也要清醒认识各种困难。希望市政府下半年紧紧围绕“四大重点”工作,把“稳增长、保态势”作为重中之重,综合施策,精准发力,努力完成经济社会的各项目标任务。

白红战要求,市人大常委会在市委的正确领导下,要围绕中心、突出重点,履职尽责、奋发有为,发挥好人大常委会的职能作用,发挥好地方国家权力机关的监督推动作用,发挥好人大代表的主体作用,紧紧围绕“四大重点”工作,立足人大职能,积极发挥在“稳增长、保态势”中的职能作用,为实现“十三五”良好开局,做出新的更大贡献。

市人大常委会副主任周长松、舒安娜、赵明恩、赵武安、王广灿、王贵欣、赵新中、王铁良、范强,秘书长王福松出席会议。

常务副市长孙金献,市中级人民法院院长于东辉,人民检察院相关负责人,市人民政府有关委局的主要负责同志,市人大常委会副主任委员、市人大常委会副秘书长、各委厅室负责人、各县(市)区人大常委会的负责同志和12名市人大代表列席会议。12名公民旁听会议。

# 郑州市第十四届人大常委会任免名单

(2016年8月25日市十四届人大常委会第21次会议通过)

任命:

王季为郑州市中级人民法院审判委员会委员、审判员; 楚绍京为郑州市中级人民法院减刑假释审判庭庭长。

免去:

郭宝安的郑州市中级人民法院刑事审判第二庭庭长、审判委员会委员、审判员职务;

楚绍京的郑州市中级人民法院审判监督庭副庭长职务;

郑艳艳的郑州市中级人民法院审判员职务;

张太超的郑州市中级人民法院审判员职务;

乔栋的郑州市中级人民法院审判员职务。

# 慈母基金正式进驻河南 3年内计划帮扶逾万人

本报讯(记者 宋建巧)上海市慈善基金会慈母专项基金昨日在我市召开新闻发布会,宣布首个公益项目“母亲影院”正式启动,首个执行副理事长单位授牌仪式同时举行,标志着慈母基金正式进驻河南。

据悉,慈母基金由上海慈善基金会发起,成立于今年5月,是全国首支以弘扬母亲文化、帮扶弱势母亲为宗旨的专项公募慈善基金。“母亲影院”是基金“春晖计划”的重要项目,倡导“孝敬母亲从陪伴开始”理念,重点关注“空巢母亲”,希望以丰富“空巢母亲”社交活动和业余生活的形式,让“空巢母亲”远离孤单,力争3年内帮扶1万人以上。“母亲影院”分为广场式和家庭式两种。其中广场“母亲影院”,每周固定时间在小区内放映影片,通过一种开放的、喜闻乐见的娱乐方式,让母亲们重拾“远亲不如近邻”的温暖;家庭“母亲影院”,只需配置一个互联网电视机顶盒,就可为母亲们打造出“家庭影院”乐享环境。

慈母基金有关负责人表示,除“母亲影院”外,慈母基金其他公益项目如“寻找美丽乡村大美母亲”“招募慈母基金公益店”“不孤单,一起走——社区单身母亲关爱活动”等将围绕“繁荣母亲文化、维护母亲权益、感恩母亲养育、关爱母亲健康、帮扶母亲就业、救助弱势母亲”的宗旨陆续开展。在河南区域的相关招募和执行工作将由慈母基金首个副理事长单位河南华不传媒集团具体负责。

据了解,“母亲影院”首期计划在河南捐赠100个社区“母亲影院”和2000个家庭“母亲影院”,以郑州市为主,目前捐赠社区筛选、捐赠募集和志愿者招募工作进展顺利。

# 郑州市违法建设拆除情况通报

以下为市内五区、开发区数据汇总

第三十一期

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑物分类	建筑面积(m²)	结构	层数	序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑物分类	建筑面积(m²)	结构	层数
1	惠济区	长兴路街道办事处	个人	江山路银河路交叉口北100米路东	商用	200	框架	1	14	金水区	兴达路街道办事处	黄喜发	小金庄	居住	125.4	彩板	1
2		新城街道办事处	个人	毛庄中州大学对面、人行道上	商用	150	钢架	1	15			黄金长	小金庄	居住	241.5	彩板	1
3		个人	清华园路与新城路交叉口向北800米路东	商用	400	彩板	1	16	黄金长			小金庄	居住	58.59	砖混	1	
4	南阳新村街道办事处	郑州耀辉物业服务有限公司	农业路北侧、丰乐路东侧	商用	63	钢架	1	17	李大军			任庄村	居住	45.5	彩板、砖墙	1	
5	金水区	东风路街道办事处	孙彦杰	博颂路北侧、丰庆路西侧	菜市场	400	彩板	1	18	高新区	石佛办事处	无主房	百炉屯村铁路旁	商用	1300	砖混、钢架	1
6			个人	博颂路北侧、丰庆路西侧	商用	112.65	彩板	1	19			无主房	百炉屯八组	居住	220	砖混	1
7		丰庆路街道办事处	中方园小区32号楼2单元211业主	丰庆路东侧、北环北侧中方园小区西苑32号楼2单元6楼顶部	其他	45.47	砖混	1	20			无主房	秦岭路与希望路交叉口路东	商用	3500	彩板房	1
8		宋志勇	小金庄村	居住	259.7	彩板、砖混	1	21	无主房			垂柳路与桂花街交叉口	商用	170	钢架	2	
9		宋文才	小金庄村	居住	199.65	彩板、砖混	1	22	无主房			五龙口南路与秦岭路交叉口向东500米路南大院内废品收购站	商用	80	彩板房	1	
10		金遂山	小金庄村	居住	397.39	砖混瓦房、彩板房	1	23	无主房			瑞丰路沿线废品收购站	商用	2000	彩板房、砖混	1	
11		宋艳峰	小金庄村	居住	138.94	砖混	1	24	无主房			宏兴街沿线废品收购站	商用	800	彩板房、砖混	1	
12		黄福聚	小金庄村	居住	119.79	彩板	1										
13		黄国壮	小金庄	居住	69.82	彩板	1										

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室 2016年8月26日